



习近平继续出席G20领导人第十四次峰会

结束出席G20领导人第十四次峰会

习近平返回北京

习近平同美国总统特朗普举行会晤

习近平会见法国总统马克龙

均详见二版

国家主席习近平签署发布特赦令

在中华人民共和国成立七十周年之际对九类服刑罪犯实行特赦

新华社北京6月29日电 国家主席习近平29日签署发布特赦令,根据十三届全国人大常委会第十一次会议29日通过的全国人大常委会关于在中华人民共和国成立七十周年之际对部分服刑罪犯予以特赦的决定,对九类服刑罪犯实行特赦。

根据国家主席特赦令,对依据2019年1月1日前人民法院作出的生效判决正在服刑的九类罪犯实行特赦:一是参加过中国人民抗日战争、中国人民解放军战争的;二是中华人民共和国成立以后,参加过

保卫国家主权、安全和领土完整对外作战的;三是中华人民共和国成立以后,为国家重大工程建设做出较大贡献并获得省部级以上“劳动模范”“先进工作者”“五一劳动奖章”等荣誉称号的;四是曾系现役军人并获得个人一等功以上奖励的;五是因防卫过当或者避险过当,被判处三年以下有期徒刑或者剩余刑期在一年以下的;六是年满七十五周岁、身体严重残疾且生活不能自理的;七是犯罪的时候不满十八周岁,被判处三年以下有期徒刑或者剩余刑期在一年以下的;八

是配偶且有未成年子女或者有身体严重残疾、生活不能自理的子女,确需本人抚养的女性,被判处三年以下有期徒刑或者剩余刑期在一年以下的;九是被裁定假释已执行五分之一以上假释考验期的,或者被判处管制的。

国家主席特赦令同时明确,上述九类对象中,具有以下情形之一的,不得特赦:一是第二、三、四、七、八、九类对象中系贪污受贿犯罪、军人违反职责犯罪、故意杀人、强奸、抢劫、绑架、放火、爆炸、投放危险物质或者有组织的暴力性犯

罪,黑社会性质的组织犯罪,贩卖毒品犯罪,危害国家安全犯罪,恐怖活动犯罪的罪犯,其他有组织犯罪的主犯,累犯的;二是第二、三、四、九类对象中剩余刑期在十年以上的和仍处于无期徒刑、死刑缓期执行期间的;三是曾经被特赦又因犯罪被判处刑罚的;四是不认罪悔改的;五是经评估具有现实社会危险性的。

国家主席特赦令指示,对2019年6月29日符合上述条件的服刑罪犯,经人民法院依法作出裁定后,予以释放。

陈求发在恒力石化(大连)产业园调研时强调 以坚定决心有力措施 推动民营经济加快发展

本报讯 记者杨忠厚报道 6月29日,省委书记、省人大常委会主任陈求发来到大连长兴岛经济区恒力石化(大连)产业园,就深入贯彻落实习近平总书记民营企业座谈会上重要讲话精神,推动我省民营经济发展壮大进行调研。

恒力石化(大连)产业园项目由恒力集团投资兴建,项目建设进展很快,其中,2000万吨/年炼化一体化项目从开工到今年5月全面投产仅用两年时间,全部项目建成后,恒

力石化(大连)产业园将成为世界上唯一实现炼油、芳烃、乙烯和PTA上下游一体化的石化产业园区。陈求发走进产业园区,现场一片繁忙。在芳烃装置区和联合运营中心等,陈求发仔细听取项目建设和生产运营情况介绍,与企业负责人深入交流,鼓励企业落实新发展理念,加大创新力度,打造全产业链条,注重安全环保,推动高质量发展。

调研期间,陈求发主持召开大连市民营企业代表座谈会,围绕省

委、省政府出台的《关于加快民营经济发展壮大的若干意见》落实情况听取意见建议。大家畅所欲言,说感受、提建议,点赞发展环境,共话发展思路,陈求发不时插话询问,鼓励企业进一步做大做强。在认真听取大家发言后,陈求发指出,大连市高度重视民营经济发展,出台了一系列务实举措发展壮大民营经济,民营经济也为大连经济社会发展作出了突出贡献,民营经济的作用应予充分肯定。

陈求发强调,要深入学习贯彻习近平总书记民营企业座谈会上重要讲话精神,全面落实习近平总书记在辽宁考察时在深入推进东北振兴座谈会上重要讲话精神,以更加坚定的决心、更加有力的措施推动民营经济加快发展。各级党委、政府要进一步营造有利于民营企业发展的营商环境,深化“放管服”改革,进一步减少审批环节,真正建立起首问负责制,让企业少跑腿。(下转第二版)

确保真扶贫扶真贫真脱贫 我省对脱贫质量进行全面“体检”

本报讯 记者胡海林报道 日前,记者从省扶贫办获悉,我省开展脱贫质量大普查大排查,对此项工作进行全面“体检”。

据介绍,脱贫质量大普查大排查是根据省委、省政府决定而开展的。我省计划用近两个月时间,对照“两不愁三保障”标准,进一步摸清底数,有针对性地解决存在问题。此次普查排查确定了两项重点任务:一是开展“应纳未纳”贫困人

口大排查。在全省所有有农村人口的县(市、区),对建档立卡贫困人口以外的农村人口进行全面普查,把新致贫和遗漏的贫困人口及时纳入,做到“应纳尽纳”;二是开展脱贫不稳定和返贫人口大普查。全面普查2015年至2018年4年间的已脱贫人口,对那些勉强达到脱贫标准,在“两不愁三保障”方面还存在薄弱环节,或者已经返贫的脱贫人口普查出来,采取针对性的扶持措施,确保做到真脱贫。

尤其是对脱贫不稳定人口的普查,将重点关注整户无劳动能力、家中有大病和长期慢性病人、家中有重度残疾人口、家中有在读学生、住房和饮水安全还存在隐患、单纯靠社会保障兜底、没有产业扶持、没有巩固扶持措施等8类已脱贫户。

此次脱贫质量大普查大排查,将于6月下旬开始进村入户,开展普查排查和信息核准采集,并在7月

28日前完成全部识别、信息采集和变更工作。8月10日前,完成普查排查数据结果的全部录入。

省扶贫办相关负责人表示,目前我省还有13.02万人、128个村、5个省级贫困县尚未脱贫,1.2万贫困人口饮水安全问题和1.7万建档立卡贫困户住房保障亟待解决。全省上下将以此全面“体检”为抓手,进一步聚焦目标、问题和难点,高质量完成今年的脱贫攻坚任务。

迎接达沃斯,我们准备好了

郭锡昆 本报记者 杨少明



23岁的陈涛这几天特地买了一套西服,“长这么大第一回穿,达沃斯要开了,作为一名志愿者,我必须看起来更精神点儿”。说这话时,他低头瞄了一眼手里的外事礼仪笔记。

陈涛是一名大四学生,2019大连夏季达沃斯年会的500名大学生志愿者之一。从2月底开始,他与其他志愿者一起参加了急救、礼仪、文

化推介等十几场培训,“天天在温习,都记在脑子里”。

“从报名的6000多名大学生中选拔、组建志愿者队伍,面试、体检、培训,而这只是筹备工作中很小的一部分。”大连市夏季达沃斯论坛筹委会有关负责人说,“每一项筹备工作都千头万绪,8个多月来,20个筹备组协同参战,紧张有序地推进,目前各项准备工作已经就绪。”

大连国际会议中心是座贝壳外形的漂亮建筑,作为本届大会的主会场,这里也是大连的新景点,中外游客纷纷在此拍照留念。两个由绿植构成的巨型鹦鹉螺和地球仪雕塑坐落在南北门外,雕塑上关于夏季达沃斯年会的标志十分醒目。

“目前,会场搭建工作全部完毕,水、电、气及消防等设施全面检测、检修,人员24小时值守,随时准备迎接各位嘉宾的到来。”筹委会有关负责人说。

许多市民发现,大连这座美丽的海滨城市,“颜值”更高了。几个

月来,城建管理部门持续开展市容环境综合整治专项行动,清理违规设置广告、清扫卫生死角、清洗道路护栏,建设精品街景绿地34处,完成55处街景绿化。城市迎宾路沿线及主会场周边,450万株鲜花随风摇曳,静候来宾。

在大连机场,入境大厅的16个入境关口中,有4个配备了带有年会标识的LED指引牌,它们是专门为与会嘉宾设立的快速通关入口,同时各航空公司通过提前合理调配机型、保障重点航线等措施,保证客流畅通。(下转第二版)

丹东“党支部+”模式助力乡村振兴

本报讯 初夏时节,丹东市宽甸满族自治县古楼子乡南荒沟村一派繁忙景象:山上,男人们为桃树打药施肥;山下,女人们在大棚里采摘蓝莓。“以前的南荒沟,除了荒山,就是沟壑。现在,沟不荒了,岔都通了,村人均年收入达到了两万多元。”村党支部书记杜元东高兴地说。

农村富不富,关键看支部。丹东市通过“党支部+”发展模式壮大村级集体经济,在全市范围内深入开展党支部规范化建设质量提升行动,让农村党支部成为团结党员群众、引

领产业发展的战斗堡垒,探索富民强村之路。一年来,丹东市共有178个村依托“党支部+”发展模式推动集体经济发展,带动增收1.97亿元。

2018年2月,丹东市开展乡村振兴大调研。调研发现,全市村集体经济年收入超100万元的31个村,都有一个坚强有力的党组织。根据调研结果,丹东市委、市政府出台《深化农村改革壮大村集体经济三年工作实施意见》,提出“党支部+”发展模式,即通过不断提升村党组织组织力,组织动员农村党员和群众,积极

探索多种产业发展方式,推进农村一二三产业融合发展,实现集体资产保值增值,群众共同致富。

凤城市边门镇建设村多年来尝试了许多项目均惨淡收场。在“党支部+项目”发展思路的引导下,村党支部书记孙玉安领着村“两委”把闲置多年的老旧村部改造成老年公寓,凭借毗邻玉龙湖景区的区位优势,使得村集体年增收35万元。

农村产业发展,不仅要有领头羊,还得选准一条好路径,投入相应资金。为了助力壮大村集体经济,

2018年以来,丹东市累计投入资金1.48亿元,扶持项目296个,实现村均增收5.2万元,打造集体经济年收入超10万元的村157个。

今年3月,丹东市委组织部会同市农业农村局,到獐岛村、建设村等6个典型村蹲点调研,总结出“党支部+旅游”“党支部+合作社”“党支部+电商”“党支部+项目”“党支部+农户”5种符合丹东市实际的具体模式,为各乡村因地制宜发展壮大村集体经济提供更加精细化的思路。包司南 本报记者 黄宝锋 蔡晓华



本报讯 先学一步、先行一步。全省“不忘初心、牢记使命”主题教育扎实开展以来,省纪委监委、省委办公厅、省委组织部、省委政法委员会认真贯彻中央决策部署及省委具体安排,立足实际,统筹谋划,强力推进,更加注重深入调研,更加注重解决问题,在主题教育中争先锋、作表率。

省纪委监委先后召开常委会和机关全体党员干部大会进行动员部署,制定具体实施方案。领导班子率先举办了为期一周的读书班,围绕“防范化解重大风险、推进纪检监察工作高质量发展”等5个专题开展集中学习研讨。坚持“班子”和“支部”双轮驱动,以上率下,统筹推进,形成“一盘棋”,通过适时调度、派员督导等方式,推动支部的学习往深里走、往心里走、往实里走。在抓学习研讨的同时,省纪委监委领导班子相继开展调查研究和检视问题工作,围绕当前纪检监察的热点难点和重点问题明确靶向、精准选题,并从6月27日开始,陆续开展了深入整治侵害群众切身利益、加强减税降费监督等课题调研,示范引领机关各部门、各支部大兴调查研究之风。省纪委监委还紧密结合机关实际,就深入开展纪检监察工作规范和纪律作风方面突出问题专项整治作出安排部署,推动主题教育取得实效。

规定内容做到位,自选做法有特色。省委办公厅在学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想上持续发力,集中一周多的时间,围绕4个研讨专题明确重点学习书目,结合“三服务”工作实际,读原文、学理论、谈体会、查问题、明方向、议举措,对标对表,解决思想问题,强化理论武装。着眼于解决辽宁振兴发展中存在的突出问题和群众反映强烈的热点难点问题,厅领导班子结合省委办公厅职责定位和各自分管工作实际,精准确定调研题目,深入基层、深入人民群众,开展调查研究,努力形成有资政价值、便于实际操作的调研报告。坚持边学边查边改,领导班子成员聚焦党的政治建设、思想建设、作风建设存在的突出问题认真检视反思,制定问题清单、任务清单和责任清单,把开展专项整治作为重要抓手,明确牵头领导及责任处室,做到问题不解决不松劲、解决不彻底不放手,确保整治取得成效。

聚焦突出问题,集中进行治理。省委组织部坚持问题导向,深挖存在问题,除了开展中央及省委要求的专项整治外,针对部机关自身存在的突出问题开展干部选用、业务能力、工作标准、服务态度、惯性思维、全局观念、纪律意识等七方面专项整治,努力在主题教育中走在前列、作出表率。在整治形式主义、官僚主义上,进行必要性发文审核,各处室发文报批前需征求办公室意见,大幅压缩发文数量。(下转第二版)

中央生态环保督察“回头看”整改进行时

大连重点落实“水十条” 打好水污染防治攻坚战

本报讯 记者王荣琦报道 大连市以中央生态环保督察“回头看”反馈问题“督改年”为契机,坚决打好污染防治攻坚战,做好“水”这篇文章,保好水、治污水、稳海水、抓节水,以“水十条”为统领,加强流域污染治理、饮用水源保护、近岸海域污染防治等工作,全面提升大连水环境质量。

国务院发布《水污染防治行动计划》(即“水十条”)后,大连市启动早、力度大,在全省率先出台了“水十条”工作方案,成立了水污染防治工作领

导小组,明确了34个部门和单位的工作职责和任务分工,协同推进水污染防治、水生态保护和水资源管理。坚持水源保护优先,让百姓喝上放心的水。全市目前已关闭饮用水源一、二级保护区内排污单位73处,组织完成6条穿越水源地道路环境风险防范工程,建设防撞护栏等1.4万延长米、导流槽1.7万延长米、应急池159座。去年,6个地表水国考断面水质优良比例为66.67%,劣五类比例为0.00%,达到了国家考核要求。(下转第二版)

丹东动真碰硬守护绿水青山

本报讯 记者蔡晓华报道 6月25日,记者来到位于丹东主城区西部的五道河畔,这里河水清浅,护坡坚固,两岸绿树婆娑。这是丹东推进水污染防治取得成效的一个缩影。今年5月,国家生态环境部通报了2019年1月至3月全国地表水环境质量状况,丹东市排名第20位。

丹东地区地表水发达,江河密布,主要有鸭绿江水系、大洋河水系和辽东沿海诸河水系。

为了守护好这方绿水,丹东市坚持从实际出发,把水污染防治纳入“十

三五”环境保护规划,先后制定了《丹东市污染防治与生态建设和保护攻坚行动计划(2017-2020年)》《关于全面加强生态环境保护坚决打好污染防治攻坚战实施意见》,提出生态环境保护“党政同责”“一岗双责”,坚持用最严格制度和最严密法治保护一方水生态环境。

针对建成区现有的5处黑臭水体,丹东市结合污染源和水系分布、补水来源等情况,综合应用控源截污、内源治理、生态修复等措施修复水生态

系统。(下转第二版)

抢抓机遇深耕“新丝路” “辽”字号打造海外精品工程

本报讯 记者董翰博报道 在距沈阳5000多公里之外的新加坡,由中国企业主导建设的立体智能集装箱仓库项目,正在逐步从构想变成现实。

辽宁省机电设备成套有限公司作为总承包商,负责该项目开发的全过程实施。“项目建成后,将实现集装箱立体高效入库、转运、出库,目前世界上还没有现成的实例。”公司董事长兼总经理刘传龙说,企业已与新加坡海滨运输有限公司签署了合作协议,如果该项目能够成功执行,将可

以在世界很多国家广泛推广,应用前景广阔。

2003年就在“一带一路”沿线探路,经过多年布局和深耕,辽宁省机电设备成套有限公司已经发展成为专业从事国际工程总承包、国际项目投融资、国际贸易等多元国际业务的综合性集团企业,业务涵盖电力、新能源、医疗等行业,涉及30多个国家和地区,并与多家全球知名企业建立了合作伙伴关系,在海外提升了“辽宁工程”的美誉度。(下转第二版)